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CONNECTION FOR PA-TUBE @Do=16mm; 360° ROTABLE ~ 60 - 110 - PORT FUNCTION THREAD
ANSCHLUSS FUER PA-ROHR @Da=16mm; UM 360° DREHBAR ANSCHLUSS |[FUNCTION GEWINDE
RECCORD POUR TUYAU PA  @Do=16mm; ORIENTABLE 360° ORIFICE  [FONCTION FILETAGE
RECCORDO PER TUBO PA@Da=16mm; GIREVOLE PER 360 ORIFIZIO |FUNZIONE FILETTAURA
FROM THE COMPRESSOR
1 VOM KOMPRESSOR M22x1.5
PROVENANT DU COMPRESSEUR JED-388
PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
TO THE RESERVOIRS
21 |2V DEN LUFTBEHAELTERN M22x1.5
AUX RESERVOIR JED-388-4
AL SERBATOII PER
TO RESERVOIR FOR REGENERATION AIR
29 |ZUM REGENERATIONS-LUFTBEHAEL TER °T 3/8
AU RESERVOIR D'AIR DE REGENERATION
AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA
EXHAUST FOR COMPRESSED AIR BDo-16
_ 3 |ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT EA-TUBE
ﬂ ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME CONNECTOR
TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE _ ‘ SCARIO PER ARIA COMPRESSA
'I TO THE COMPRESSOR
THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: o o 4/23 N KN RESSOR PT 1/4
THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERRE ICH: -40°C... +65 °C AL COMPRESSORE
PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE:
S LE COMPO DI APPICAZIONE CONTINUA: :Efllmg
2=8 6 _
547 RESISTANCE TO HEAT: CHAUFF AGE
B WAERMEBESTAENDIGKE|T: +80°C max o RISCALDAMENTO
Ess RESISTANCE A LA CHALEUR: aY
e RESISTANZA AL CALORE: >
;} MEDIUM: COMPRESSED AIR =
£%, MEDIUM: DRUCKLUFT
5of FLUIDE: AIR COMPRIME
£ FLUIDO: ARIA COMPRESSA
ite WORKING PRESSURE:
BETRIEBSDRUCK: Pe max=13 bar
.55t PRESSION DE SERVICE:
e PRESSIONE D' ESERCIZIO: ‘
T MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY
S MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50 Hz
HEH MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE
3|8 MAX. AMMISIBLE FREQUENZA
| 258 MAX. PERMISSIBLE ACCERELATION
b MAX. ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG +10 x g
e ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE S S . S S S —
HES ACCELERAZIONE MAX. AMMESA HEATING.
AE HE | ZUNG:
; CHAUFFAGE ;
RISCALDAMENTO:
3 DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE: +4 o 3
o STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES: 12" bar (BY V=100 dm7min) POWER
i PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE: LEISTUNG 100 W
FE PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA: IE’)BITSESNAZI\IACE :
5|55 TORQUES FOR CONNECTIONS: COMEPNED EN-OADER
HEE ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M22x1.5: Mmax=53 Nm REGULATELR DE PRESSION VOLTAGE
H s COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS PT 1/4: Mmax =21 Nm @) CRUPFO DI REGULAZIONE SPANNUNG 240 *48 \ pe
B COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: PT 3/8: Mmax =34 Nm D) TOLTAGE ' 2.4
B CUT OUT PRESSURE VOLTAGGIO :
S Eﬁ'ﬁgﬁbﬂ&g'\' POSITION ABsgglAOLTDFg%CK 10.040.2 bar
é géé POSITION D: INSTALLATION PRESSION D :UVERTURE CUT IN TEMPERATURE Gereral Specificofion:  JED-334-1 , Size 1SO 14405 LP Copyright WABCO®
g gf—;ﬁ POS|Z|ONE DI MONTAGGIO PRESS'ONE D APERATURA EINSCHALT - TEMPERATUR 7 :|:6 °C Further Technical Dota: Product Specification Date Dru|Wﬂ Signoture WABco
3 iié”%%g TEMPERATURE DE FERMETURE boc. Code: 02 steet: 1 To o 2016-10-04 | Kuzynski AIR DRYER
S| SEE OPERATING RANGE TEMPERATURA DI CHIUSURA Cenerel Tolerences JED 261 Crecked LUF TTROCKNER
g Eg% +O 6 Range of Mominal Dimensions [ 4+ mm) 2016-10-07 | Liter DESS'CATEUR D’ AlR
g g2 SCHALTSPANNE 0.7 bar CUT OUT TEMPERATURE . e v oo Sl B Ll < e ESSICATORE D' ARIA
g Eé? AUSSCHALT‘TEMPERATUR 29.5 :|:3-O C . Mess Scale Material No. Date of first issue:  2015-11-04
RE PLAGE DE REGULATION TEMPERATURE DE MISE Fine 05 [ 1.0 15 [ 2.0 T TSR e
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